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Памятка для родителей 

     Уважаемые родители, это не очень "страшные" правила, но все-таки следовать им придется, если хотите жить в мире и дружбе.

      В нашем детском саду все друг друга уважают, поэтому желают здоровья, то есть здороваются. 

Ну, а если не хочется желать здоровья конкретной особе, то все равно нужно быть вежливым и хотя бы констатировать время суток: добрый день, добрый вечер и т. д. В нашем дошкольном учреждении принято вежливо обращаться друг с другом, поэтому к педагогам группы независимо от их возраста необходимо обращаться на Вы, по имени и отчеству, и учить этому своих детей. 

          Приходить необходимо не позднее 8.30, так как в 8.30 начинается утренняя гимнастика, которая дает Вашему ребенку заряд бодрости на весь день. Если Вы опоздали, тихонько сами разденьте ребенка и проведите его в группу.
         Завтрак с 8.45 до 9.00, и если Вы опоздали, придется ребенку терпеть до обеда (и остаться без каши).

      Одежда ребенка должна быть по сезону и такая, в которой ему (и воспитателю) «ничего не будет», если она, мягко говоря, испачкается. Конечно, воспитатель следит, чтобы подопечные не уподоблялись Ниф-Нифу и Наф-Нафу, но… дети – народ свободный. В шкафу должны быть запасные маечки, трусики, запасные колготки, носочки, сменный комплект одежды, если произойдет "авария" за приемом пищи. Дети… – народ самостоятельный. Обязательно проверяйте опрятность вещей, не забывайте забирать в стирку пижаму и спортивную форму, ну, а про ежедневную смену одежды мы даже не упоминаем.

       Обувь должна быть по размеру. Ребенка родители (или лица, их заменяющие) «сдают» из рук в руки воспитателю. Если ребенка вчера «высадили» с симптомами заболевания, а сегодня вы уже в саду, то такое скорое выздоровление нас настораживает, и мы предлагаем пройти в мед. пункт. Так что, планируйте свое утро.
      Состояние здоровья ребенка определяет по внешним признакам воспитатель, и если его что-то смущает, то от диалога с медиком "не отвертеться". Убедительная просьба, быть предельно корректными с педагогами и медиками, поймите, нет никакой нашей заинтересованности отправлять ребенка домой. Но, если «сопельки» и кашель Вас, как маму, не пугают, то у другой мамы может быть свое, отличное от Вашего, мнение.
           У воспитателя Вы можете узнать консультативные часы педагогов и, записавшись на встречу, задать все вопросы по успехам своего ребенка. На родительских собраниях обсуждаются общие вопросы не потому, что нечего сказать о каждом, а только из-за этических соображений.

         В часы проведения детских утренников присутствие родителей обязательно. Не забудьте выключить мобильный телефон!!! Хорошо, если после представления Вы поблагодарите ребенка, подарите ему цветочек, как настоящему артисту. Сменную обувь одевать не обязательно.

          Детский сад работает с 7.30 до 18.00 часов, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней. 

          Дорогие родители, владельцы не менее дорогих собачек! К сожалению, вход на территорию с четвероногим другом категорически запрещен!

    Уважаемые родители, администрация несет за жизнь ребенка ответственность с 7.30 до 18.00 часов. 

          ПОМНИТЕ: как только Вы пришли за ребенком, воспитатель снимает с себя ответственность за него!

В случае болезни ребенка Вам необходимо поставить в известность воспитателей учреждения о причине отсутствия.

       Не забывайте, что в дошкольном учреждении существует ежемесячная оплата за содержание ребенка в детском саду. Просим Вас оплачивать квитанцию в установленные сроки, до 10 числа каждого месяца, согласно договору.

      Также в детском саду существует система благотворительной помощи детскому саду на его развитие. Мы будем рады, если Вы поможете нам создать более комфортные условия пребывания Ваших детей в нашем дошкольном учреждении.
        Не стесняйтесь предлагать свою помощь!

        Не забывайте обращать внимание на рукотворный труд ребенка (рисунки, поделки), хвалить ребенка и … педагога.

     В дошкольное учреждение СТРОГО ЗАПРЕЩЕНО приносить острые, колющие, режущие предметы, а также жевательную резинку, конфеты, печенье и любые продукты питания, косметику и компьютерные игры (типа Гейм Боя), и любую ценную игрушку, которую Вам жалко, т.к ответственность за игрушки воспитатель не несет, а в игре случается всякое.

      Старайтесь не участвовать в негативных объединениях. То есть, когда активная мама (недовольная всем, но упорно посещающая детский сад), стараясь все исправить, привлекает Вас. Если проблема на Ваш взгляд есть, то решать ее нужно конструктивно и … лично. Фразой «Напишем, куда следует…» и поступком «Пойдем, куда надо...» пугать не надо, хорошего не будет из этого точно. Спорные и конфликтные ситуации нужно разрешать в отсутствие детей. Если Вы не смогли решить какой-либо вопрос с педагогом группы, обратитесь к заведующей.

          В детском саду детям не разрешается бить и обижать друг друга, брать без разрешения личные вещи, не разрешается «давать сдачи», так же как и нападать друг на друга. Это продиктовано соображениями безопасности каждого ребенка. 

 Просим Вас и в семье поддерживать эти правила! 

     С уважением и надеждой на сотрудничество администрация и коллектив МБДОУ «Ломовский детский сад «Ромашка». 

Правила приема ребёнка в детский сад

При поступлении в МБДОУ «Ломовский детский сад «Ромашка»  нужно предъявить следующие документы: 

   1. копия паспорта родителя (законного представителя) ребёнка; 

   2. копия свидетельства о рождении; 

   3. договор между МБДОУ и родителями (законными представителями) ребёнка; 

   4. заявление на зачисление ребёнка; 

   5. заявление на выплату компенсации части родительской платы за содержание ребенка (детей) в образовательном учреждении 

       Начисление и выплата: 1 ребёнок - 20%; 

                                                    2 ребёнка - 50%; 

                                                    3 ребёнка - 75% 

Памятка для родителей ребёнка, поступающего в ДОУ 

1. Убедитесь с собственной уверенности, что дошкольное учреждение Вам необходимо. 

2. Настройтесь на то, что ребенка придется приучить к посещению садика при любых обстоятельствах. 

3. Объясните ребенку, почему ему необходимо посещать детский сад. 

4. Не поддавайтесь на капризы ребенка по поводу детского сада. 

5. По возможности в ДОУ ребенка лучше приводить тому из родителей, с кем он легче расстается. 

6. Если ребенок не хочет идти в ДОУ, выясните причину. 

7. Старайтесь соблюдать дома  режим дня  как в ДОУ. 

8. Говорите с ребенком о трудностях в детском саду, чего он боится, учите находить выход из любых ситуаций. 

9. Не пугайте ребенка детским садиком. 

10. В период адаптации поддерживайте ребенка, встаньте на его место, постарайтесь понять его, проявляйте свою любовь, чаще обнимайте ребенка, но не позволяйте собой манипулировать. 

11. Разговаривайте с воспитателями о прошедшем дне в садике. 

12. Старайтесь выполнять рекомендации воспитателя по поводу воспитания Вашего малыша - это ускорит процесс адаптации. 

13. Сообщайте обо всех особенностях развития ребенка при первом знакомстве. 

Как помочь ребенку легче пережить процесс перехода из дома в детский сад? 

Вот некоторые советы. 

-  Готовьте ребёнка к общению с другими детьми и взрослыми: посещайте с ним детские парки и площадки, приучайте к игре в песочнице, на качелях, на новогодних праздниках, ходите на дни рождения друзей, наблюдайте, как он себя ведёт: стесняется, уединяется, конфликтует, дерётся или же легко находит общий язык, контактирует со сверстниками, тянется к общению, раскован. 

- Познакомьтесь с воспитателями группы заранее, расскажите об индивидуальных особенностях ребёнка, что ему нравится, что нет, каковы его умения и навыки, в какой помощи он нуждается, определите, какие методы поощрения и наказания приемлемы для вашего ребёнка. 

-  В первые дни посещения садика не оставляйте ребёнка одного побудьте с ним какое-то время. Не опаздывайте. В первые дни забирайте ребёнка вовремя. 

-  Дайте ребёнку в садик его любимую игрушку, постарайтесь уговорить, расспрашивайте, что с игрушкой происходило в детском саду, кто с ней дружил, кто обижал, не было ли ей грустно. Таким образом, вы многое узнаете о том, как вашему малышу удаётся привыкать к садику. 

- Поиграйте с ребёнком домашними игрушками в детский сад, где какая-то из них будет самим ребёнком. Понаблюдайте, что делает эта игрушка, что говорит, помогите вместе с ребёнком найти ей друзей; помогите решить проблемы вашего ребенка, через неё - ориентируя игру на положительные результаты. 

Когда ребёнок привыкнет к детскому саду, не принимайте его слёз при расставание всерьез – это может быть плохим настроением. 
ДЕСЯТЬ ЗАПОВЕДЕЙ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

1.    Не жди, что твой ребенок будет таким, как ты или таким, как ты хочешь. Помоги ему стать не тобой, а собой.
2.    Не вымещай на ребенке свои обиды, чтобы в старости не есть горький хлеб. Ибо что посеешь, то и пожнешь.
3.     Не относись к его проблемам свысока. Жизнь дана каждому по силам и, будь уверен, ему она тяжела не меньше, чем тебе, а может быть и больше, поскольку у него нет опыта.
4.     Не унижай!
5.     Не давай обещаний, которых не можешь выполнить. Рискуешь потерять авторитет и разрушить веру.
6.     Не мучь себя, если не можешь сделать что-то для своего ребенка. Мучь, если можешь - а не делаешь. Помни, для ребенка сделано не достаточно, если не сделано все.
7.     Умей любить чужого ребенка. Никогда не делай чужому то, что не хотел бы, чтобы делали твоему.
8.    Не требуй от ребенка платы за все, что ты для него сделал. Ты дал ему жизнь, как он может отблагодарить тебя? Он даст жизнь другому, тот - третьему...  Это и есть необратимый закон благодарности.
9.     Относись к своим родителям так, как хочешь, чтобы относился к тебе твой ребенок.
10.  Люби своего ребенка любым - неталантливым, неудачливым, взрослым... Общаясь с ним - радуйся, потому что ребенок - это праздник, который пока с тобой.
